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Niederschrift 
über die 34. Sitzung der Gemeindevertretung Norddorf auf Amrum am Dienstag, dem 
24.04.2018, im Seeheim. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 19:00 Uhr - 20:20 Uhr 
Gemeindevertreter 
Herr Thorsten Andresen   
Herr Christoph Decker 1. stellv. Bürgermeister  
Herr Peter Heck-Schau   
Herr Andreas Herber   
Herr Gunnar Hesse   
Herr Arne Schnoor   
 von der Verwaltung 
Frau Ellen Martens   

Entschuldigt fehlen: 
Gemeindevertreter 
Herr Peter Koßmann Bürgermeister  
Herr Freddie Flor   
Frau Sibylle Franz 2. stellv. Bürgermeisterin  
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Feststellung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung am 20.03.2018 
 5 .  Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 20.03.2018 gefassten Beschlüsse 

gem. § 35 (3) GO 
 6 .  Informationen 
 7 .  Einwohnerfragestunde 
 
 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 Der 1. stellv. Bürgermeister Decker begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und 

stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 

 2. Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
 Die Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung wird festgestellt. 

Die GV beschließt einstimmig, den TOP 11 „Vertragsangelegenheiten“ in die TO aufzu-
nehmen. 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

 Die GV beschließt einstimmig, die TOPe  8 bis 11 nichtöffentlich zu beraten. 
 

 4. Feststellung der Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung am 
20.03.2018 

 Die Niederschrift wird einstimmig festgestellt. 
 

 5. Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 20.03.2018 gefassten Be-
schlüsse gem. § 35 (3) GO 

 Der 1. stellv. Bgm. Decker gibt die Beschlüsse bekannt. 
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 6. Informationen 
 Der 1. stellv. Bürgermeister Decker informiert über folgende Themen: 

 
- Die Maßnahme „Entwässerung der Norddorfer Marsch“ ist demnächst abge-

schlossen. Es gab eine Planänderung, da festgestellt wurde, dass auch Aale in 
dem Gewässer vorhanden sind. 

 
- Für die Stromversorgung der Strandtoiletten muss das Kabel neu verlegt wer-

den. 
 

- Die Fa. Feddersen wird demnächst umfangreiche Teerarbeiten durchführen, 
gleichzeitig sollten die nötigen Flickarbeiten ausgeführt werden. 
 

 
GV Andresen weist darauf hin, dass die Schl.-H. Netz AG Ende April ein Mittelspan-
nungserdkabel entlang des Wirtschaftsweges zwischen Nebel und Norddorf verlegen 
wird. Im Zuge dieser Maßnahme sollte auch die Bankette abgezogen werden.  
 
 

 7. Einwohnerfragestunde 
 Es werden keine Fragen gestellt. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Christoph Decker Ellen Martens 
1. Stellv. Bürgermeister                                                          Protokoll 
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